



## Комиссия по границам континентального шельфа

Distr.: General  
8 September 2005  
Russian  
Original: English

---

### Шестнадцатая сессия

Нью-Йорк, 29 августа — 16 сентября 2005 года

## Внутренний кодекс поведения для членов Комиссии по границам континентального шельфа

### 1. Введение

Члены Комиссии по границам континентального шельфа («Комиссия») избраны для осуществления важных и конкретных обязанностей на основании Конвенции Организации Объединенных Наций по морскому праву («Конвенция»). От них ожидается соответствие высокому стандарту поведения при исполнении своих обязанностей согласно Правилам процедуры Комиссии и следующему их торжественному заявлению:

«Я торжественно заявляю, что буду выполнять свои обязанности в качестве члена Комиссии по границам континентального шельфа честно, неукоснительно, беспристрастно и добросовестно».

Настоящие ориентиры устанавливают этические стандарты, соответствие которым ожидается от членов Комиссии. Они не видоизменяют и не затрагивают каким-либо иным образом права, обязанности и обязательства членов Комиссии согласно Конвенции.

### 2. Обязанность сохранять добросовестность, независимость и беспристрастность

Хотя личные мнения и убеждения членов Комиссии, в том числе их политические и религиозные убеждения, остаются неприкосновенными, они должны обеспечивать, чтобы эти мнения и убеждения негативно не сказывались на выполнении ими своих служебных обязанностей. Поведение членов Комиссии всегда должно соответствовать их статусу. Они не должны заниматься какой-либо деятельностью, не совместимой с надлежащим выполнением ими своих обязанностей. Они должны воздерживаться от любых действий, и в особенности от всякого рода публичных заявлений, которые могут нанести ущерб их статусу или той добросовестности, независимости и беспристрастности, которых требует этот статус.

### **3. Конфиденциальность**

В соответствии с Правилами процедуры Комиссии и приложением II к последним каждый член Комиссии должен постоянно соблюдать конфиденциальность совещаний и обсуждений Комиссии, равно как и информации, отнесенной к конфиденциальной. Ни один из членов Комиссии ни в коем случае не должен использовать информацию, ставшую ему известной по ходу таких совещаний и обсуждений, ради собственной или чужой выгоды.

### **4. Обязанность избегать конфликта интересов**

Члены Комиссии не должны использовать свою осведомленность или служебные функции для финансовой или иной личной выгоды или для выгоды любой третьей стороны, включая семью, друзей и тех, к кому они благорасположены. Они не должны использовать свое служебное положение в личных целях в ущерб положению тех, к кому они не благорасположены.

### **5. Обязанность действовать независимо**

В соответствии с правилом 11 Правил процедуры члены Комиссии не должны запрашивать или получать указания от какого бы то ни было правительства или любого другого органа, постороннего для Комиссии. Они должны проявлять максимальную осмотрительность в отношении всех служебных вопросов. Они не должны сообщать никакому правительству, органу, лицу или любому другому источнику никаких известных им в силу их служебного положения сведений, которые, как им известно или должно быть известно, не были преданы гласности, за исключением соответствующих случаев в порядке обычного выполнения ими своих обязанностей или по разрешению Комиссии. Эти обязательства остаются в силе и по окончании выполнения ими своих служебных функций.

### **6. Оговорка**

Публикация материалов по вопросам, касающимся работы Комиссии и континентального шельфа, должна сопровождаться следующей оговоркой:

«Высказанные здесь мнения принадлежат исключительно их автору (авторам) и необязательно отражают мнения Комиссии по границам континентального шельфа».

---